

# 河南商丘烟草局长跳楼自杀

## 事发该局办公楼10楼,据称“因工程上出了事”



30日凌晨6时许,河南商丘市烟草专卖局党组书记、局长张明显在本单位10层的办公楼坠楼身亡,经警方初步调查认定为自杀。商丘市公安局宣传处工作人员向记者透露,“此案正在调查中”。

记者从网友传出的照片上看到,死者趴在商丘市烟草专卖局办公楼一楼门口的车道上,上身穿浅黄色夹克,下身穿深色裤子,一只鞋子掉落在死者约2米处。有两位男士,在商丘市烟草专卖局办公楼一楼大厅内,隔着玻璃窗向外观看。

坠楼事件发生后,当地公安机关迅速赶赴现场,将商丘市烟草专卖局办公楼大门周围拉上警戒线戒严,禁止外人进出。该单位大门外有很多群众在围观。“怎么这么想不开,好端端

干嘛跳楼呢?”记者旁边的围观群众小声议论着。

据媒体早前报道称“一办案民警确认,商丘市烟草局院内今晨坠楼身亡的死者系该局党组书记、局长张明显,死因不详。”“烟草局内部一位不愿透露姓名的人员说,是因为工程上出了事,被省里知道,然后自杀。”

30日14时30分,记者向商丘市人民政府办公室求证此事,值班人员称没有听说这件事情。具体情况,媒体可以向商丘市委宣传部了解。

商丘市委宣传部网络科裴先生向记者称,听说这件事情了,但具体的情况不了解。

14时40分,商丘市公安局宣传处工作人员徐女士向记者透露,“此案正在调查中”,具体情况目前就这些。



### 悬赏通告

犯罪嫌疑人蒋春男,49岁,1.70米,体态较瘦



### 吉林男子连杀8名老幼妇孺

#### 公安部悬赏5万元通缉

30日,公安部打四黑除四害官方微博发布悬赏通告,通缉吉林省辉南县发生特大杀人案犯罪嫌疑人蒋春。

3月26日,吉林省辉南县发生特大杀人案,犯罪嫌疑人蒋春,男,49岁,1.70米,体态较瘦,穿黑色棉服,帆布裤子,呢面鞋,头发较长,左分。对提供线索直接破案的,奖励5万元;对提供逃跑方向线索及证据且查证属实的,奖励1万元。

举报电话:张警官:13904352268;或直接拨打110。

#### 案件概况

#### 辉南特大杀人案8人被杀

3月26日,辉南县抚民镇发生一起特大杀人案。犯罪嫌疑人蒋春,40岁左右,因私怨与人结仇。26日下午4时左右,连续入室行凶,先后杀害两位老人,两位妇女及四个孩子,年龄最小者仅13个月大。目前,吉林警方正在紧急搜捕,严防在逃者再伤人。 ■据新华社



#### 延伸

#### 官员自杀事件频发

- 2011年4月29日,江苏省常州市编办主任许明新跳楼身亡
- 4月28日,河南省洛阳市公安局纪委书记张广生跳楼身亡
- 4月12日,江西省遂川县委保密机要局副局长关可平跳楼身亡
- 2010年10月16日,广东省韶关市武江区原书记郭学新跳楼身亡

#### 分析

#### 心理压力太大?还是另有隐情?

近年来,官员自杀案频频见诸报端。纵身一跃后,就是阴阳两隔,当事人的想法或许永远成谜,人们只能从蛛丝马迹中探寻些许真相。不少专家在分析这一现象时指出,官员自杀背后存在种种可能因素。

【无人倾诉】在家是顶梁柱,在单位同事是潜在的竞争对手,如果没有一生不变的“铁杆朋友”,他们就无处倾诉了。

【压力巨大】《人民论坛》曾调查,80%以上的官员特别是基层官员存在着较大的心理压力、心理疲劳以及心理不平衡。

【丢卒保车】有专家分析,有些官员相互之间形成了利益联盟。当这个利益链中某个官员出了问题,有人就会牺牲“小我”,丢卒保车。 ■综合河南商报、羊城晚报

# 雅培公司郑重声明

## 中美六位专家一致否认曾参与 CER 报告调研,强烈要求报告撤回

雅培婴幼儿配方奶粉均是根据产品销售所在国家和市场规定的产品标准而进行生产的。

CER 报告中提到的雅培产品并不是为中国内地市场而生产的,也不在中国内地销售。由于中国内地市场标准的独特性,该被检测产品和中国国家标准有不同是不可避免的。因此,该报告中的发现和结论是极具误导性的,其目的显然是故意损害雅培的声誉。为此,雅培将会采取必要措施来维护公司的合法权益。

所有雅培营养产品的开

发和生产都是符合甚至超越当地婴幼儿安全和健康生长标准的。产品进入市场前经过极其严苛的检验程序。因此,我们的产品是绝对安全的。

雅培公司在中国内地销售的每批婴幼儿配方奶粉均符合中国食品安全国家标准。每批在中国销售的产品均获得中华人民共和国出入境检验检疫卫生证书。

雅培严重质疑这篇报告的科学性、客观性和公平性。

● 尽管报告中表示检验的样品还包括另外品牌的产品,

但其他五个都没有给出具体名字。

● 报告也没有公布其他产品样本的任何相关信息或检验结果。

● 此外,报告中也没有信息表明是受谁委托发布该报告的。

● 同样重要的是,我们无法从这篇报告中找到 CER 用于获得检验结果的检测方法。

雅培已与报告中所提及的六位专家取得联系。其中,报告中提及的三位中国专家表示 CER 从未就报告中的数据结果与他们联络,因此他们从未

对 CER 报告发表任何观点。这六位专家表示,这份报告和它的结论不具有有效性,在发布之前也未经过任何科学层面的核查,已全部要求撤回该报告,或者把他们的名字及用他们名字发表的相关言论从报告中删除。

对于雅培来说,没有什么比产品的质量安全和我们的声誉更加重要。我们不会容忍任何恶意损害我们同消费者之间信任关系的行为,并将采取一切必要的法律手段来维护公司的合法权益。

上海出入境检验检疫局食品安全监管处于 3 月 27 日确认报告中涉及雅培产品由上海出入境检验检疫局按照我国法规和标准实施检验,经检验合格,并获得了《中华人民共和国出入境检验检疫卫生证书》。

雅培贸易(上海)有限公司  
2012 年 3 月 30 日